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議事日程
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（質疑のみ）

日程第１ 議案第66号 平成21年度三朝町一般会計補正予算（第４号）

日程第２ 議案第67号 平成21年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

日程第３ 議案第68号 平成21年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号）

日程第４ 議案第69号 平成21年度三朝町介護保険事業特別会計補正予算（第２号）

日程第５ 議案第70号 平成21年度三朝町下水道事業特別会計補正予算（第１号）

日程第６ 議案第71号 平成20年度三朝町一般会計歳入歳出決算の認定について

日程第７ 議案第72号 平成20年度三朝町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第８ 議案第73号 平成20年度三朝町老人保健特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第９ 議案第74号 平成20年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て

日程第10 議案第75号 平成20年度三朝町介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第11 議案第76号 平成20年度三朝町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第12 議案第77号 平成20年度三朝町温泉配湯事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第13 議案第78号 平成20年度三朝町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第14 議案第79号 平成20年度三朝町集落排水処理事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第15 議案第80号 平成20年度三朝町分譲宅地造成事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第16 議案第81号 平成20年度三朝町会計事務集中管理特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第17 議案第82号 平成20年度三朝町財産区特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第18 議案第83号 平成20年度三朝町水道事業決算の認定について

日程第19 議案第84号 平成20年度三朝町国民宿舎事業決算の認定について

日程第20 議案第85号 三朝町国民健康保険条例の一部改正について

日程第21 議案第86号 三朝町町営事業分担金徴収条例の一部改正について

日程第22 議案第87号 三朝町職員等の旅費に関する条例等の一部改正について
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日程第23 議案第88号 三朝町職員の給与の特例に関する条例の廃止について

日程第24 議案第89号 工事請負契約の締結についての議決の一部変更について

本日の会議に付した事件

（質疑のみ）

日程第１ 議案第66号 平成21年度三朝町一般会計補正予算（第４号）

日程第２ 議案第67号 平成21年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）
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日程第５ 議案第70号 平成21年度三朝町下水道事業特別会計補正予算（第１号）

日程第６ 議案第71号 平成20年度三朝町一般会計歳入歳出決算の認定について
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日程第９ 議案第74号 平成20年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て

日程第10 議案第75号 平成20年度三朝町介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第11 議案第76号 平成20年度三朝町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第12 議案第77号 平成20年度三朝町温泉配湯事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第13 議案第78号 平成20年度三朝町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第14 議案第79号 平成20年度三朝町集落排水処理事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第15 議案第80号 平成20年度三朝町分譲宅地造成事業特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第16 議案第81号 平成20年度三朝町会計事務集中管理特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第17 議案第82号 平成20年度三朝町財産区特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第18 議案第83号 平成20年度三朝町水道事業決算の認定について

日程第19 議案第84号 平成20年度三朝町国民宿舎事業決算の認定について

日程第20 議案第85号 三朝町国民健康保険条例の一部改正について

日程第21 議案第86号 三朝町町営事業分担金徴収条例の一部改正について

日程第22 議案第87号 三朝町職員等の旅費に関する条例等の一部改正について

日程第23 議案第88号 三朝町職員の給与の特例に関する条例の廃止について

日程第24 議案第89号 工事請負契約の締結についての議決の一部変更について
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出席議員（15名）

１番 清 水 成 眞 ２番 藤 井 克 孝

３番 吉 田 文 夫 ４番 福 田 茂 樹

５番 遠 藤 勝太郎 ６番 平 井 満 博

７番 松 村 修 ８番 横 木 文 雄

９番 知久馬 二三子 10番 山 田 道 治

11番 杉 原 憲 靖 12番 香 川 和 久

13番 岡 本 岩 夫 14番 吉 田 公 博

15番 牧 田 武 文

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

局長 遠 藤 英 臣 主幹 山 中 恵 子

説明のため出席した者の職氏名

町長 吉 田 秀 光 副町長 進 木 裕 雅

会計管理者 大 坂 公 孝 総務課長 高 見 昌 利

財務課長 石 井 秀 己 税務課長 松 原 茂 隆

農 林 観 光 課 長 兼
町民課長 真 嶋 峰 和 山 根 猛 昭

農業委員会事務局長

企画観光課長 米 田 功 健康福祉課長 朝 倉 聡

建設水道課長 岩 山 靖 尚 総務課参事 平 井 文 彦

教育委員会委員長 山 本 邦 彦 教育長 徳 田 洋 輔

教育総務課長 布 廣 覚 生涯学習課長 田 栗 幸 人

農業委員会会長 安 藤 雅 啓 代表監査委員 和 泉 澤 吉

国民宿舎事業管理者 知久馬 孝 紀

午前９時２８分開議
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○議長（牧田 武文君） おはようございます。

ただいまの出席議員は１５名であります。定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を

開きます。

本日届け出のあった欠席者は、議員、当局ともございません。以上、報告いたします。

⋞ ⋞

日程第１ 議案第６６号 から 日程第２４ 議案第８９号

○議長（牧田 武文君） お諮りいたします。本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりで

ありますが、議事の進行上、この際、日程を変更して、日程第１から日程第２４までの２４件の

議案を一括議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、この際、日程を変更して、日程第１か

ら日程第２４まで、すなわち議案第６６号から議案第８９号までの２４件の議案を一括議題とい

たしたいと思います。

これより質疑に入ります。

質疑は、議事の進行上、１件ごとに議案の順を追ってすることといたします。

議案第６６号、平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第４号）について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第６７号、平成２１年度三朝町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）について質

疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第６８号、平成２１年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号）について

質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第６９号、平成２１年度三朝町介護保険事業特別会計補正予算（第２号）について質疑あ

りませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。
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議案第７０号、平成２１年度三朝町下水道事業特別会計補正予算（第１号）について質疑あり

ませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７１号、平成２０年度三朝町一般会計歳入歳出決算の認定について、まず、事項別明細

書の歳入について、９ページから３８ページまで、質疑ありませんか。９ページから３８ページ

です。

よろしいですね。

１３番。

○議員（13番 岡本 岩夫君） ９ページからだな。

○議長（牧田 武文君） ええ、９ページから３８ページまでです。

○議員（13番 岡本 岩夫君） 町税の方の関係で、ちょっとお伺いをしますけども、今は納期が

８期となっておりますね。以前は１０期で払いよった関係で、１０期から８期になって、その回

数が長いほど払いやすいっちゅう面もあるわけでして、１０期から８期になったために滞納とか

そういうようなことが起きたりはしてないのかどんなかを、ちょっとお聞きしてみたいと思いま

す。

○議長（牧田 武文君） 松原税務課長。

○税務課長（松原 茂隆君） 集合税からそれぞれの税目ごとに８期になりましたけど、今、申さ

れたことについては、以前から滞納はありますが、それによってふえたというふうには認識をし

ておりません。その分について、住民の方に理解をしていただくということで２年目を迎えまし

たが、理解は得ているというふうに解釈をしております。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

ほかに。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） ないようでしたら、質疑を終結し、進行いたします。

次に、歳出の議会費から総務費まで、３９ページから５４ページまで。３９ページから５４ペ

ージまで質疑ありませんか。

３番。

○議員（３番 吉田 文夫君） マイクロバス運転賃金について……（「何ページだ」と呼ぶ者あ

り）４２ページ。について、賃金の日当なのか、あるいは何人の運転手がかかわってるのか、あ
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るいは時間給なのか、その点については。（「もう１回」と呼ぶ者あり）もう１回言いましょう

か。マイクロバスの運転手の賃金についての予算でありますが、決算ですが、この人数と、ある

いは日当なのか、それとも時間給なのか、その点について。

○議長（牧田 武文君） 平井参事。

○総務課参事（平井 文彦君） お答えいたします。

マイクロバスの賃金については、賃金というより、まず運転手ですけども、２０年度４人で運

行しております。（「４人ですね」と呼ぶ者あり）４人です。それから賃金については、大体走

行距離、それから１時間当たり何ぼという計算で行っております。（「距離によって」と呼ぶ者

あり）距離と時間です。以上でございます。

○議員（３番 吉田 文夫君） よろしいでしょうか。

ほかに。

１３番。

○議員（13番 岡本 岩夫君） ４２ページの、町史編さん事業で１，２００万ほど上がっておる

わけですけども、私も買って目を通したりして、結構いいあれだと評判はよかったではないかな

あとは思いますけども、現在販売といいますか、どのぐらいの数が町民の方に買っていただけと

るのかなあということ、ちょっとお聞きしたいです。金額的にも含めてちょっとお聞きしたいと

思います。

○議長（牧田 武文君） 高見総務課長。

○総務課長（高見 昌利君） 町史につきましては、１，０００部の印刷を行いました。少し多か

ったかなというふうには思っておりますが、初期の町史が５００部の印刷でございましたので、

そういう設定をいたしました。現在、早期申し込みっていうふうな形でお願いをしたり、割引部

分をつくったりというふうなことでやっておりますが、約３５０冊ぐらいが販売されておりまし

て、あと六、七十冊が行政機関、あるいは図書館等への寄贈というふうな形でやっておりますの

で、約四百数十冊というふうな状況でございます。詳しい、何冊というところまでは掌握してお

りませんが、大体おおむねそういうふうな形で販売を行っているというふうな状況でございます

ので御理解いただきたいと思います。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

１番。

○議員（１番 清水 成眞君） 決算の方は、５２ページ下段、統計調査費ですが、説明資料の３

３ページになると思います。まず、学校基本調査６，５００円で町内学校の職員、調査したと書
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いてありますが……（「所管だ」と呼ぶ者あり）企画観光課ですよ、これ。観光課ですから所管

ではないと思いますが、基本的に下の方の人口移動調査費も、行政が把握しているもんだと思い

ますが、支出の金額、何に使われたのか、お願いします。

○議長（牧田 武文君） 観光課長。

○企画観光課長（米田 功君） このそれぞれの統計調査でございますけど、基本調査等いろい

ろありますが、毎年定期的に国なり、県の方から町に対して委託ということで受けております。

それで、主な支出は、統計調査員さんそれぞれお願いしておりまして、２人とか４名とか、３人

とか、そういった方の、主に賃金ということになっております。ほとんど国や県の方からの委託

費ということで賄っております。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

ほかに。

４番。

○議員（４番 福田 茂樹君） ２点ほど。まず４６ページ、定額給付金、決算説明資料が８５ペ

ージ。１億８０４万、この金額、どこで数字を押さえてあるのか、それからその繰り越し分の２，

０００万という部分はこの４，８００万の中に入っているのかというのが、まず１点。

○町民課長（真嶋 峰和君） ２０年度と２１年度、出向するようにしております。議員言われた

１，４００、８，０００万ですか、ていうのは、一応個人に振り込む給付金ということで、これ

が７，５４４人のうちの２０年度分の申請があり、給付した人が６，５７０人、これの交付金で

す。それから事務費といたしまして、４０４万２９３円払っておりますので、２０年度の支払い

金額については１億８０４万８，２９３円となっております。繰り越し分につきましては、９７

４人の未申請者がおります。現在、１１人の、まだ未申請ということがありますので、引き続き

申請するように電話等でお知らせしとりますので。

○議員（４番 福田 茂樹君） 私が聞いたのは１億８００万というのはどこに上がってるんです

か、そこの、議案の中で。

○町民課長（真嶋 峰和君） 決算説明書の中ですか。

○議員（４番 福田 茂樹君） いやいや、決算書。

○町民課長（真嶋 峰和君） 決算書は、負担金、補助金ですね。

○議員（４番 福田 茂樹君） 負担金、補助金１億６００万。

○町民課長（真嶋 峰和君） 負担金及び補助金という中に。それと事務につきましては、一応臨

時賃金、それから需用費というような形で都合させていただいております。
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○議員（４番 福田 茂樹君） 賃金の方に上がってくるんですか。

○町民課長（真嶋 峰和君） 賃金、臨時職員の賃金。細かには、しとらんですけど。

○議員（４番 福田 茂樹君） 済みません。ここに上がったのは負担金のとこへ１億６００万で

しょ。今、賃金と言われたけど９３万、ほかにこの４００万ほどが振り分けられてるということ

ですか、じゃあ。

○町民課長（真嶋 峰和君） そうです。

○議員（４番 福田 茂樹君） このほかの項目に。非常にわかりやすい説明ですね、これ。

それともう１点、なら、５０ページ、説明資料で８３ページ、入湯税の申告です。旅館組合の

入湯税が、決算説明資料で１９年度の右側です。５，４００万。しかし真ん中の欄の平成１９年

度の入湯税の金額が５，７００万、ここはどういうふうになっているんでしょうか。説明資料で

す。説明資料の８３ページ、１９年度の右側です。入湯税の納付額が５，４００万、真ん中の説

明の部分の一番下に平成１９年度は５，７００万というふうになってますけど、これはどういう

ことでしょうか。

○議長（牧田 武文君） 松原税務課長。

○税務課長（松原 茂隆君） 後ほど返答させていただきます。

○議員（４番 福田 茂樹君） わかりました、いいです。

○議長（牧田 武文君） じゃあ、よろしいですね。

ほかに。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

それでは質疑を終結し、進行いたします。

次に、民生費から衛生費まで、５３ページから６４ページまで、質疑ありませんか。よろしい

でしょうか。

〔質疑なし〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

次に、農林水産費から商工費まで、６３ページから７４ページまで、質疑ありませんか。

５番。

○議員（５番 遠藤勝太郎君） ７４ページ、説明資料は２４ページです。公園管理費ですけども、

５００万から予算組んであるわけですけど、これを大体どこに委託されておるのかということ、

ちょっと聞きたいと思います。
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○議長（牧田 武文君） 石井財務課長。

○財務課長（石井 秀己君） 業者としましては、平昭栽園さんとか、それからシルバー人材セン

ターとかそういったところの予定でございます。

○議長（牧田 武文君） ５番。

○議員（５番 遠藤勝太郎君） これ、随契とかなっとるわけですか。それとも１回１回入札され

とるのかどうか、ちょっと聞きたい。

○議長（牧田 武文君） 石井財務課長。

○財務課長（石井 秀己君） 随契で行っております。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。よろしいですね。（「はい」と呼ぶ者あり）

ほかに。

１０番。

○議員（10番 山田 道治君） 説明資料の方で、４０ページの観光振興地域交付金、この右の方

の表を見ますと、１８年度から１９年度の減は１万人ですよね。１９年から２０年の減は４万人

減ってると。維持増加を目標にされた活動だと思いますけども、どういう総括されましたですか

ね。それと左の方の４つの事業の、かにバスはわかるですけども、あと３つの事業の説明をちょ

っとお願いします。

○議長（牧田 武文君） 米田観光課長。

○企画観光課長（米田 功君） 毎年、観光振興の交付金ということで、観光協会の方とか旅館

組合の方ですね、委託をしておる分でございまして、ノベルティーというのは、うちわ等をつく

って配布をしたというふうに聞いております。それから毎年、京阪神方面の旅行業者の方へ訪問

しながら、三朝温泉のいろんなイベントとかというものを宣伝をしていくということで行ってお

られるということでございまして、これらに対する交付金ということで旅館組合等にお支払いを

しておるということでございます。

○議員（10番 山田 道治君） 質問は４万人減りましたよね、どういう総括されましたかと。そ

れでっちゅうのはその事業効果の方、それからこっちの方の説明が、やったとしか書いてないん

ですよね、どういう総括されたのか。大体今回のこの説明資料はほとんど事実だけ書いてあって、

評価とか成果のことが一つも触れてない、それも関係あるか。とりあえず、どういう総括された

のか聞きたい。

○議長（牧田 武文君） 米田課長。

○企画観光課長（米田 功君） 基本的には非常に厳しい情勢でございまして、大体今の旅行形
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態の変化とか、そういったものが非常に変わってきて、それになかなか対応仕切れていないとい

うこともございまして、それと今回、そういったことも含めまして、今回新たな滞在型のものも

入れながら、もう少し新しい観光商品をつくっていこうというようなことも、動きも出ておりま

すし。従来のそういった商品ではなかなか誘客は見込めないということで、今年度また新たなそ

ういったものをつくり上げていって、何とか誘客を図っていこうということで、非常に厳しい総

括にはなっておるというふうに思っております。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

ほかに。

４番。

○議員（４番 福田 茂樹君） ６７ページの１３目、地域民芸美術館、９２４万、説明資料１２

４ページ、これ補正で絵画等１９点購入、この緊急性を評してそれだけ大事な品物だったのかど

うかということをお聞きしたい。どんな品物買えたのか。

○議長（牧田 武文君） 布廣課長。

○教育総務課長（布廣 覚君） 美術館の特別管理費で９２４万円でございますけども、これは

これまでに地域民芸品等伝習施設美術品等整備基金がありました。これにその整備基金の整理を

今回させてもらったということであります。こういった美術品につきましては、これまでに購入

しております。

○議長（牧田 武文君） ４番。

○議員（４番 福田 茂樹君） 過去に購入していたものの組みかえということですか。わかりま

した。

○議長（牧田 武文君） 布廣課長。

○教育総務課長（布廣 覚君） はい、そうでございます。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

ほかに。

３番。

○議員（３番 吉田 文夫君） 決算書は７４の説明書は４２ページになるんですが、観光協会の

経費の補助金が出てるんですが４，６００ですね、５０万４，０００円と。これは観光協会の職

員の給与が主なのか、さらには協会の組織強化にどのように金が使われてるのか、この点につい

てお尋ねします。

○議長（牧田 武文君） 米田観光課長。
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○企画観光課長（米田 功君） 観光協会経常経費の補助金４，６５０万ということですね。こ

れにつきましては、職員１１名、観光協会におります。これの人件費の約９割分をということと、

それから事務費として３００万ということで、合計４，６５０万ということで補助金を出してい

るということでございます。

○議員（３番 吉田 文夫君） わかりました。

○議長（牧田 武文君） よろしいですね。

ほかに。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） ないようでしたら、質疑を終結し、進行いたします。

次に、土木費から消防費まで、７３ページから８２ページまで、質疑ありませんか。

よろしいですね。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

次に、教育費から予備費まで、８１ページから９６ページまで、質疑ありませんか。

よろしいですね。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

その他、全般について質疑ありませんか。

１２番。

○議員（12番 香川 和久君） 歳入の関係で確認をしておきたいということでございますが、町

税の不納欠損に処理されておるものが４，４００万、それから財産収入で不納欠損、これが６万

９，０００円ありますが、これについてはいずれ決算特別委員会で審査されると思いますけれど

も、この処理については適正であるというふうに判断されたわけでありますけど、その辺の内容

については適正なのかどうかということを、内容について、監事さんの、ひとつ証明的な発言を

いただきたいと思っております。

あわせまして、町税の未収額が１億５，０００万ほど、町税含めて未納額が１億５，０００万

ほどあるわけでありますが、これの対応についてはされておることが適正かどうかということも、

あわせて監事さんの御意見をいただきたいと思います。

○議長（牧田 武文君） 和泉代表監査委員。

○代表監査委員（和泉 澤吉君） 不納欠損については例月検査時点からも滞納が非常に多くなっ
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ておるということの指摘は、私は就任以来ずっと言い続けてまいりました。そういったことで、

必ずしも税法上に定める５年を経過した時点において、すべてを不納欠損するという手続はとる

べきではない、いろんな事情を勘案しながら広域連合においても強制執行等はできる機能を持っ

ておりますんで、そちらへ委託するなり、いろんな方法でその適正な処理をすべきであるという

考え方で、そういう言い方をしてまいっておりますけども、今回のものにつきましては、かなり

の多額の不納欠損がなされております。これは旅館さん等の問題もございますが、相当古いもの、

広域連合への委託をやっても、なおかつそれが収納できないというものが対象となって、かなり

一気に不納欠損をしたという経過がございますので、適正であるかないかという判断につきまし

てはそれぞれ意見の分かれるところでありましょうが、監査委員としては決算監査時点において

の判断は不適正ではなかったというぐあいに判断をいたしましたので、報告をさせていただきま

す。

○議員（12番 香川 和久君） 未納額については。未納の内容の件に伴い……。

○代表監査委員（和泉 澤吉君） 未納の実情ですか。

○議員（12番 香川 和久君） 未納については、それぞれの対応はされておると思うけれども、

そのされておる、例えば未納の中身を分類をして、これは回収不能が近いと、これは努力すれば

取れるとか、そういう仕訳をされて対応されるとか、具体的に言うと。そういうような、中身の、

何ていいますか、検討がなされておるかどうかということです。

○代表監査委員（和泉 澤吉君） 細かいその部分についての検討についてなされているかどうか

については、これは主管課長の方が答弁すべき問題だと思いますけども、従来からの慣例によっ

ているという部分がかなり多いというぐあいに見ております。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

１２番。

○議員（12番 香川 和久君） 執行部の方にお尋ねしますけれども、財産に関する調書について

は、これは完全に記載されておるのでしょうかということをお聞きしたい。といいますのが、例

えば内部の会、内部というよりも会計が違う貸し付けについては、相殺されてしまってこれに載

っとらんのじゃないかというふうな気がするもんですから、確認をしておきたいと、わかりまし

たかな。財産目録の、財産目録、財産に関する調書、これは完全に記載がされておるかどうかと。

内部取引については、例えば具体的に言うと、一例を言うと、国民宿舎の会計に貸しておる金が

あるし、国民宿舎の方はその貸借対照表には借り入れとして載っておるが、財産の調書には載っ

とらんではないかという気がしますので、その辺は完全にすべてのものが載っとるかと。そうい
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う取引については、借り貸しについては相殺されて、ここでは消えてしまっとりゃあせんかと、

こういうふうに思うもんですから、確認をしたいと。

○議長（牧田 武文君） 石井財務課長。

○財務課長（石井 秀己君） 基金とかそういったものの財産につきましては、予算を通して、例

えば２０年度では貸し付けを行っておりますけども、そういったものについてはこの基金からは

引いてあります。そのほか一時的に貸し付けておるものがございます。１年間で返ってくるとい

うようなものについては、そのまま計上をしております。それから、土地ですとかそういったも

のにつきましては、完全なものかと言われますといささかちょっと自信がありません。

それで公会計制度が２３年、４年ぐらいから始まると思いますけども、それに伴いましてその

準備としまして、再度、財産調書に載っているものが実際と合っているかどうか、そういったも

のについては今、これから点検していくところでございます。

○議長（牧田 武文君） よろしいですか。

ほかに。

１１番。

○議員（11番 杉原 憲靖君） 今、香川議員の方から税の滞納についての提起がございましたが、

ちょっと角度が違いますけども、学校給食の給食費の滞納、未払いですね、この状況、具体的な

状況、どうなっているのか。そしてまた、それに対する対応はどういうことのあれを考えて進め

ようとされてるのか伺いたいと思います。

○議長（牧田 武文君） 徳田教育長。

○教育長（徳田 洋輔君） 課長じゃなしに私から、ならちょっと説明いたします。

小学校、中学校合わせて２世帯で合計が、平成１５年度ぐらいからの分で合計が、約６０万円

でございます。これは現在、さかのぼって支払いをしていただいておるというところでございま

して、すべて学校の西小学校、中学校の校長等の努力によって少しずつでも集めているという状

況でございます。

○議長（牧田 武文君） よろしいでしょうか。

ほかに。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） ないようでしたら、質疑を終結し、進行いたします。

さきの福田議員の質問に対して、税務課長の方から答弁がありますので、よろしくお願いいた

します。
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○税務課長（松原 茂隆君） 先ほどの入湯税の額、１９年度の５，７００万、そして旅館組合の

取扱費の方の税額、５，４００万、この差が３００万あるわけですが、この入湯税につきまして

は学校行事、国、県、その減免措置がございますので、入湯税につきましては宿泊で１５０円、

休憩で７５円となっておりますが、この人数分、約１万７，０００人、この人数分の減免した額

が３００万減ってるということでございます。

○議長（牧田 武文君） よろしいですか。（「はい」と呼ぶ者あり）

以上で議案第７１号、平成２０年度三朝町一般会計歳入歳出決算の認定に対する質疑を終結い

たします。

議案第７２号、平成２０年度三朝町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について質

疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７３号、平成２０年度三朝町老人保健特別会計歳入歳出決算の認定について質疑ありま

せんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７４号、平成２０年度三朝町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定について

質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７５号、平成２０年度三朝町介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について質疑あ

りませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７６号、平成２０年度三朝町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について質疑あ

りませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７７号、平成２０年度三朝町温泉配湯事業特別会計歳入歳出決算の認定について質疑あ

りませんか。
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〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７８号、平成２０年度三朝町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について質疑あり

ませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第７９号、平成２０年度三朝町集落排水処理事業特別会計歳入歳出決算の認定について質

疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８０号、平成２０年度三朝町分譲宅地造成事業特別会計歳入歳出決算の認定について質

疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８１号、平成２０年度三朝町会計事務集中管理特別会計歳入歳出決算の認定について質

疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８２号、平成２０年度三朝町財産区特別会計歳入歳出決算の認定について質疑ありませ

んか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８３号、平成２０年度三朝町水道事業決算の認定について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８４号、平成２０年度三朝町国民宿舎事業決算の認定について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８５号、三朝町国民健康保険条例の一部改正について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕
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○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８６号、三朝町町営事業分担金徴収条例の一部改正について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８７号、三朝町職員等の旅費に関する条例等の一部改正について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８８号、三朝町職員の給与の特例に関する条例の廃止について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

議案第８９号、工事請負契約の締結についての議決の一部変更について質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 質疑なしと認め、進行いたします。

以上で質疑を終結いたします。

お諮りいたします。ただいま議題となっております２４件の議案のうち、議案第７１号、平成

２０年度三朝町一般会計歳入歳出決算の認定については、６人の委員をもって構成する一般会計

決算審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査することにいたしたいと思います。これに

御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、議案第７１号、平成２０年度三朝町一

般会計歳入歳出決算の認定については、６人の委員をもって構成する一般会計決算審査特別委員

会を設置し、これに付託、審査することに決定いたしました。

お諮りいたします。特別委員の選任は議長において指名したいと思います。これに御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いた

しました。

指名いたします。総務常任委員会から香川和久議員、横木文雄議員、産業建設常任委員会から

福田茂樹議員、遠藤勝太郎議員、教育民生常任委員会から山田道治議員、岡本岩夫議員、以上６

名の諸君を指名いたします。
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お諮りいたします。ただいまの指名いたしました６名の諸君を特別委員に選任することに御異

議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、総務常任委員会から香川和久議員、横

木文雄議員、産業建設常任委員会から福田茂樹議員、遠藤勝太郎議員、教育民生常任委員会から

山田道治議員、岡本岩夫議員、以上６名の諸君が特別委員に選任されました。

お諮りいたします。ただいま付託いたしました議案以外の２３件の議案は、お手元にお配りし

ている議案付託表のとおり、それぞれ所管の常任委員会に付託いたしたいと思います。これに御

異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（牧田 武文君） 御異議なしと認めます。よって、議案第７１号、平成２０年度三朝町一

般会計歳入歳出決算の認定についてを除く２３件の議案は、お手元にお配りしている議案付託表

のとおり、それぞれ所管の常任委員会にその審査を付託いたします。なお、議案第７１号、平成

２０年度三朝町一般会計歳入歳出決算の認定につきましても、それぞれ所管事項の審査を、各常

任委員会でお願いいたします。

⋞ ⋞

○議長（牧田 武文君） 以上で本日の日程は終了いたしました。

本日はこれにて散会いたします。

午前１０時１０分散会
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